
AKTUALNO
Ob potresu na Tolminskem

Naša solidarnost
V pomoč prebivalcem krajev v Furlaniji,

Posočju in novogoriškem območju, ki jih je
v maju prizadejal hud potres, so se aktivno
vključili tudi šišenski delovni ljudje in ob-
čani.

Kot smo zvedeli pri predstavniku ObSS
Ljubljana-Šiška tov. Zajcu, ki je v okviru
sindikatov vodil akcijo zbiranja pomoči, smo
Šiškarji priskočili na pomoč že takoj prve
dni po potresu. Skoraj po vseh TOZD so se
takoj lotili ugotavljanja, kakšno pomoč pri-
zadeti najbolj rabijo, hkrati pa so tudi kon-
kretno ukrepali, saj so prvi dan po potresu
poslali na prizadeto območje 9 prikolic in
6 šotorov, pa tudi 2 toni materiala za kritje
streh.

Denar za nakup prikolic in šotorov so
zbrali delovni ljudje s prostovoljnimi pri-
spevki, ali pa so ga prispevali iz skladov
TOZD, hkrati pa so se v mnogih kolektivih
že odločili, da bodo nekatere proste sobote
delali in čisti izkupiček namenili prizadetim
prebivalcem. Tako so že delali v Litostroju
in so tako prispevali kar okrog 500.000 din,
pa v Šport opremi, v Megradu, ki so z eno-
dnevnim zaslužkom sklenili prepeljati na po-
tresna območja gradbeni material. Viator je
takoj poslal dva avtobusa, preurejena v za-
silna bivališča, prispeval pa je tudi tri sta-
novanjske prikolice. Pohvaliti velja tudi vse
tiste delovne organizacije, ki so takoj pre-
usmerile svoje prikolice na potresno območ-
je, pa čeprav so imeH z njimi povsem dru-
gačne namene.

Tudi občinski izvi-šni svet se je vključil
v zbiralno akcijo in je iz svojega rezervnega
sklada namenil 500.000 din kot svojo pomoč
prizadetemu prebivalstvu. 400.000 din je na-
menil Tolminskemu in Posočju, 100.000 din
pa novogoriškemu področju.

Za pomoč prebivalcem na potresnem ob-
močju so se še posebej zavzeli delavci Iskri-
nih tovarn, saj ima ZP Iskra v Novi Gorici
svojo tovarno. Poleg redne pomoči so se ob-
vezali, da bodo vsem prizadetim delavcem
te tovarne pomagali pri obnovi njihovih do-
mov.

Akcija zbiranja pomoči je stekla v vseh
sredinah: v TOZD, KS, DPO, društvih, pa tudi
številni posamezniki so prispevali svoj delež
k odpravljanju posledic te hude naravne ne-
sreče. Koliko smo v občini Šiška doslej že
prispevali kot svojo pomoč, nam še ni uspelo
izvedeti, vendar pa bomo ta podatek objavili
v eni prihodnjih številk našega glasila.


